TECHNICAL DATASHEET

FAST GLAZE

Article code: 1011











Description:

Fast Glaze is an extremely high end showroom detail spray wax and gives new and polished lacquers a fast, even and very deep high gloss.

Benefits:

- · Very high gloss
- The lacquer becomes noticeably smoother
- · Very fast and efective in use
- Non greasy and hologram-free
- Does not leave any white residue on plastic
- Pleasant scent

Application:

Fast Glaze gives new and polished lacquers an even and very deep gloss. Fast Glaze works quickly, effectively and is very easy to apply. An ideal product to produce a car in the perfect "showroom state". It quickly removes light dirt and fingerprints from the paint and gives excellent protection. Also works well on stainless steel and the rear and side windows of the car. Ideal product for regular maintenance, even after washing.

Directions for use:

Spray Fast Glaze undiluted on the surface. Use a clean and soft microfibre cloth and apply Fast Glaze in a circular motion. Then remove Fast Glaze to reveal an extreme glossy finish. Use a clean cloth or the back of the cloth with which Fast Glaze is applied. Do not use in the sun or on warm lacquer surfaces. Store frost-free. Shake well before use.

Tips & tricks:

Fast Glaze also works very well on windows. Spray the Fast Glaze on a cloth and apply on the window. Buff the glass with a clean cloth to a high shine. You will see that the glass is enormously water repellent. Be careful when using it on your windscreen, because the water will be pushed out in front of the wiper. This may cause the wipers to bounce.

Related products:



Check the video here:



